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Profil společnosti 
 
 
 
Obchodní jméno:  Východočeské plynárenské strojírny, a.s. 
 
Zápis:   Obchodní rejstřík KS Hradec Králové oddíl B vložka 1017 
 
Sídlo:   č.p. 16, 538 34 Rosice  
 
IČO:   60108819 
 
 
Datum vzniku: 1. 1. 1994 transformací z Českého plynárenského podniku s.p. 

Praha v rámci 2. vlny kupónové privatizace 
 

Rozhodující předmět 

činnosti: výroba a montáž, opravy, rekonstrukce a revize vyhrazených 
tlakových zařízení, plynových zařízení a částí el. zařízení. Výroba 
a montáž technologií pro využití zkapalněných uhlovodíků a 
ostatní strojírenská výroba. 

 
 
Základní kapitál: 90 961 000 Kč 
  
  

Žádná organizační složka není zřízena. 
 
 
Auditor:  SYSTEMA AUDIT Pardubice, číslo osvědčení 237 
 
 
Daňový poradce:  Ing. Faust Michal zapsán pod ev. číslem 1068 
 
 
 

  Dne 4.5.2023 

        Ing. Bárta Jaroslav 
        ekonomický ředitel 
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  Úvodní slovo 
 
Vážené akcionářky, vážení akcionáři, 
Dovolte abych Vás nyní krátce seznámil s konkrétní situací společnosti 
Východočeské plynárenské strojírny a.s. v roce 2022. Je možno 
konstatovat, že se podařilo zajistit potřebnou zakázkovou náplň, a to i přes 
to, že tlak na náhradu fosilních paliv je rok od roku vyšší. Společnost si je 
této situace vědoma a cílí své obchodní aktivity na segmenty trhu kde je 
vytápění plynem pořád tou nejvýhodnější variantou. 
Firma uzavřela pro rok 2022 v oblasti nádob průměr 1250 mm několik 
dlouhodobých kontraktů s největšími distributory LPG v regionu střední 
Evropy a tím získala alespoň částečnou jistotu určitého objemu zakázek a 
tyto obchodní aktivity byly doplněny poměrně uspokojivým objemem 
prodeje pro našeho dlouholetého zástupce na trzích západní Evropy a to 
firmu Eurotank. Průběh obchodu na našich dalších významných trzích 
v Pobaltí, Maďarsku a Rumunsku se uskutečnil v plánovaných objemech. 
Určitý pokles jsme zaznamenali na polském trhu a to bylo způsobeno 
především vstupem nového výrobce tlakových nádob. Polsko se 
v současnosti jeví jako perspektivní trh a to i v dlouhodobějším horizontu 
což vyvolává zájem potenciálních výrobců. V roce 2022 došlo tedy ke 
vstupu nové firmy na trh, což pro nás znamenalo menší objem prodejů a 
zároveň snížení cen oproti předcházejícím letů. 
V sortimentu velkých uskladňovacích tlakových nádob byl naopak rok 
2022 úspěšný a trend získávání zakázek byl po celou dobu mírně rostoucí. 
Souvisí to s velice nestabilní situací na trhu se zemním plynem, tudíž řada 
podnikatelských subjektů začíná zvažovat jako zcela zásadní možnost 
zajištění energie pro své provozy zkapalněné uhlovodíkové plyny. Na 
základě toho firma obdržela velké množství zakázek na nádoby o objemu 
cca 12-100 m3 a tato zakázková náplň se prakticky přenesla i na 1. pololetí 
roku 2023. Nárůst je tak značný, že firma zahájila spolupráci s jednou větší 
kotlárnou, která pro ni vyrábí hlavní části těchto nádob nebo případně i 
celé kompletní nádoby. Tím se podařilo zvýšit výrobu o cca 25 % a 
uspokojit naprostou většinu našich tradičních i nově příchozích zákazníků. 
Tento trend byl zaznamenám rovněž u dodávek nových autocisteren. Byť 
došlo k poklesu instalací rodinných domů jako energetické medium, je 
propan butan v podnikatelském sektoru i v autodopravě stále aktuální. Na 
základě toho samozřejmě potřeba přepravní techniky stále trvá a 
v podnikatelském sektoru se naopak spíše zvyšuje. Z tohoto důvodu firma 
získává nové a nové zakázky, a to jak kompletní autocisterny, tak surové 
tlakové nádoby pro našeho partnera v Německu. V druhém pololetí byla 
uzavřena řada kontraktů na dodávku transportních zařízení, které již byly 
zaplánovány do výrobního plánu prvního pololetí roku 2023. Toto období 
se prakticky zakázkami získanými do konce roku 2022 podařilo naplnit. 
V oblasti nových investic musíme konstatovat, že nebyly dokončeny ani 
zahájeny nějaké rozsáhlejší dlouhodobější projekty. Pouze bylo doplněno 
výrobní zařízení, a to v oblasti tváření plechů, kde se jednalo o vynucenou 
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investici z důvodu fyzického opotřebení stávajícího zařízení. Dále byla 
zakoupena nová technologie na pálení materiálu, která minimalizuje 
potřeby nákupu kooperací a otevře společnosti nové technologické 
možnosti, které bude možno uplatnit při návrhu a konstrukci námi 
dodávaných tlakových zařízení a přepravní techniky. 
Na závěr bych vás chtěl ujistit, že management postupuje při rozhodování 
o všech zásadních krocích v oblasti jak obchodu, tak investic, s maximální 
opatrností, aby vzhledem ke komplikovanější situaci na energetických 
trzích bylo zabráněno jakýmkoliv ztrátám finančních prostředků, které by 
nebyly vhodně využity pro realizaci obchodních zakázek nebo pro nákup 
a realizaci potřebných investic. Celkově lze rok 2022 považovat za 
úspěšný, firma dosáhla přiměřený kladný ekonomický výsledek, a 
upevnila svoji pozici jednoho z předních dodavatelů LPG technologií na 
evropském trhu. 
Děkuji za pozornost 

     Dne 4.5.2023 
                                                                            Ing. Klouda Aleš 
                                                                     předseda představenstva 
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Řídící orgány společnosti 
 
 
 

Představenstvo a.s. 
 

 

Ing. Aleš Klouda   - předseda představenstva 

Ing. Petr Sedlák    - člen představenstva 

Doc.Dr.Ing. Michal Bednařík - člen představenstva 

Ing. Pavel Pejcha  - člen představenstva 

 
 
 

Dozorčí rada a.s. 
 

 

Martina Kloudová  - předseda dozorčí rady 

Ing. Radka Bednaříková  - členka dozorčí rady    

Gabriela Lorencová  - členka dozorčí rady 

Mgr. Lenka Přibylová  - členka dozorčí rady 

 

 

 

Top Management a.s. 
 

 

Ing. Aleš Klouda  generální ředitel 

Ing. Jaroslav Bárta  ekonomický ředitel 

Ing. Petr Sedlák obchodně-technický ředitel 

Ing. Pavel Pejcha procesní a vývojový ředitel 
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Obchodní a výrobní činnost 
 

Rok 2022 lze zcela jistě považovat za rok stabilní a vyrovnaný i přes určitá 
podnikatelská rizika. Evropský tlak na zvyšování využití obnovitelných zdrojů 
se v podnikání naší společnosti v oblasti tlakových nádob stabilních projevuje 
poklesem prodeje zásobníků nejmenších objemů. Dochází k přesunu využití 
propan – butanu v rámci celé Evropy. Ustupuje vytápění privátních rodinných 
objektů, a čím dál častěji se projektuje instalace LPG u technologických 
objektů a u zemědělské výroby. To budou hlavní segmenty trhu, na které se 
firma musí zaměřit v budoucích letech. Tento sektor bude vyžadovat veškeré 
tradiční technologické prvky, tj. zásobníky všech objemů i přepravní techniku. 
Propan- butan jako ropný produkt se zatím jeví jako cenově stabilnější než 
zemní plyn. Z tohoto důvodu firma hledá i nové technologie na využití LPG 
jako jsou zejména výparníkové stanice a směšovací stanice na propan-butan 
se vzduchem.  
Těmto novým trendům se musí přizpůsobit i strojní vybavení. Je zřejmé, že 
výrobní činnost se bude stále častěji zaměřovat na výrobu nádob o větších 
objemech a větších hmotnostech.  
Tomu je nutno připravit dostatečně velké výrobní prostory, vybavené 
potřebnou technikou. Jedná se zejména o tvářecí stroje na stáčení plechů a 
kvalitní svařovací automaty. Tato zařízení 
budou samozřejmě využitelná jak pro výrobu velkých stabilních nádob, tak i 
přepravních autocisteren. V oblasti přepravy je patrný v posledních dvou 
letech také nárůst zájmu, neboť v oblasti přepravy využití propan-butanu pro 
pohon motorových vozidel spíše roste. Na tento trend se společnost rovněž 
zaměřuje a zvyšuje svoje kapacity jak v oblasti vlastního svařování, tak 
v oblasti povrchových úprav, které jsou u automobilové techniky velmi 
náročné. Zároveň se vyvíjí nové metody obsluhy zařízení s maximálním 
využitím elektroniky tak, aby komfort obsluhy byl maximální a zároveň se 
zabránilo různým praktikám, které by mohly poškozovat zákazníka. 
Celkově lze říci, že výrobní činnost je zajištěna dostatečně a strojní vybavení 
je trvale doplňováno o prvky, které rozšiřují technologické možnosti vlastního 
výrobního procesu. 
 

Dne 4.5.2023 
 
Ing. Klouda Aleš 

           generální ředitel a.s.  
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Obchodní a výrobní činnost 
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Výsledky hospodaření 
 

Tržby z prodeje za rok 2022 jsou historicky nejvyšší. 
 
Zisk po zdanění je sice celkem 15,5 MCZK, ale cca polovina je tvořena 
přeceněním finančních derivátů. 
 
Dlouhodobý hmotný majetek – z větších investic bych zmínil nákupy – 
zakružovačka plechů 10,5 MCZK, pozemky 3 ha za 8 MCZ v územním 
plánu určené k rozvoji firmy, řezací laser za 6,8 MCZ + další drobná 
zařízení. 
 
Dlouhodobý finanční majetek zůstal beze změny, jen se projevil vliv 
přecenění. 
 
Zásoby stouply o 20 MCZK především na skladu materiálu, pokračoval 
růst cen komodit na trzích, především oceli a zároveň se zvýšilo 
předzásobení. 
 
Krátkodobé pohledávky – mírně meziročně stouply. Drobné pohledávky 
po splatnosti ve výši cca 2,5 MCZK se řeší odpisem. Platební morálka 
odběratelů je na velice dobré úrovni. 
 
Závazky z obchodních vztahů stouply o 34 MCZK, je to dáno především 
důsledným využíváním záloh od osběratelů. 
 
Dlouhodobé bankovní úvěry splácíme v dohodnutých termínech. 
 
Krátkodobé bankovní úvěry (kontokorenty) nebyly ke konci roku čerpány. 
 
Bankovní úvěry, stejně jako leasingy jsou spláceny včas. 
 
 
 

  Dne 4.5.2023 
   

 Ing. Bárta Jaroslav 
ekonomický ředitel 
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Výsledky hospodaření 
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Výsledky hospodaření 
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Výsledky hospodaření 
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Výsledky hospodaření 
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Výsledky hospodaření 
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Výsledky hospodaření 
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Výsledky hospodaření 
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Výrok auditora 
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  Výrok auditora                  
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  Výrok auditora                  
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Podnikatelská aktivita a výhled rozvoje 
 

Podnikatelské aktivity společnosti se v posledních letech zaměřují na 
přizpůsobení firmy novým požadavkům trhu s propan-butanem. Je zřejmé, že 
dochází k přesunu využití LPG od privátních majitelů rodinných domů k 
technologickým a hospodářským firmám, které budou využívat tuto energii ke 
svým podnikatelským aktivitám. To znamená, že nádoby průměr 1250 mm se 
budou stále častěji dodávat ve variantách s většími objemy, tzn. 6-12 m3. 
Zároveň poroste poptávka po nádobách velkých objemů, to znamená 
v objemech 15-200 m3. Také přepravní technika dostane nový impuls, protože 
spotřeba plynu v technologických provozech je násobně vyšší, než u drobných 
privátních odběratelů. 
Na základě této skutečnosti firma uskutečnila nákup nového technologického 
zařízení na stáčení silných plechů a zakoupila laserové pálení se stolem 
1500x3000 mm. Obě tyto technologie rozšíří technologické možnosti firmy. 
Zároveň probíhají personální opatření, neboť je potřeba posílit obsluhu velkých 
svařovacích automatů, a snížit personál na lince menších nádob průměr 1200 
mm. Do budoucna bude nutno zvážit případný nákup dalšího svařovacího 
automatu pro nádoby do průměru 3000 mm. Firma tuto kapacitní 
nedostatečnost zatím řeší zadáváním zakázek do kooperace. Podařilo se najít 
dvě spolehlivé kooperační firmy, které nám jsou schopné vyrobit kompletní 
velkoobjemové nádoby, nebo alespoň jejich hlavní část (celkový korpus). Pokud 
se týká povrchových úprav, firma v současné době disponuje třemi lakovnami, 
a tato kapacita se v tomto okamžiku jeví jako dostatečná.  
Rozsáhlejší investice typu nové výstavby firma zatím neplánuje, situace na trhu 
je poněkud nestabilní. Případné drobné investice nevylučujeme při realizaci 
prvků našeho nového výrobního programu, a to jsou tlakové nádoby na 
uskladňování vodíku. S těmito výrobky jsme započali na konci roku 2022 a 
s danou problematikou se seznamujeme. V každém případě firma usiluje 
maximálně o to, aby se tyto výrobky, které nesouvisí s fosilními palivy, staly 
jejím standardním výrobním programem. To je hlavní předpoklad úspěchu firmy 
i v budoucích letech.    
 
 

 
 

        Dne 4.5.2023 

        Ing. Aleš Klouda 
        generální ředitel a.s. 
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Zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou 
osobou k 31.12.2022 

Zpráva je zpracována v souladu s § 82 zákona č. 90/2012 Sb. Zákon o obchodních 
korporacích. Údaje zprávy vycházejí z účetních písemností účetní jednotky (účetní 
doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti) a z dalších podkladů, které má účetní 
jednotka k dispozici. Zpráva je zpracována za účetní období začínající dnem 1. ledna 2022 
a končící dnem 31. prosince 2022.  

Ovládaná osoba: Východočeské plynárenské strojírny, a.s. se sídlem č.p. 16, 538 34 
Rosice IČO: 60108819, vedené u Krajského soudu v Hradci Králové, odd. B, vložka 
1017  

Ovládající osoba: TEFIZA s.r.o. Zaječice 316, PSČ 538 35 IČO: 25941259, vedená u 
Krajského soudu v Hradci Králové, odd. C, vložka 16379  

Vztahy mezi propojenými osobami.  

Někteří společníci TEFIZA s.r.o. jsou členy statutárního orgánu společnosti Východočeské 
plynárenské strojírny, a.s. a někteří členy managementu společnosti Východočeské 
plynárenské strojírny, a.s.,. TEFIZA s.r.o. je vlastníkem 62,068 % akcií Východočeských 
plynárenských strojíren, a.s., a disponuje tak majoritní většinou hlasovacích práv.  

Ovládání je realizováno jednak prostřednictvím rozhodování představenstva a jednak 
přímo řídící činností managementu společnosti.  

Transakce mezi propojenými osobami.  

Mezi propojenými osobami jsou uzavřeny smlouvy výhradně obchodního charakteru 
vyplývající z výrobní spolupráce formou nákupu materiálu a služeb, a dodávek výrobků.  

Prodej: Společnost Východočeské plynárenské strojírny, a.s., a.s. uskutečnila za období 
roku 2022 prodej materiálu společnosti TEFIZA v hodnotě 51.476,35 CZK (bez DPH)  v 
běžném obchodním styku. K poslednímu dni účtového období 2022 nebyly evidovány 
žádné pohledávky společnosti Východočeské plynárenské strojírny, a.s. za společnosti 
TEFIZA po lhůtě splatnosti.  

Nákup: Společnost Východočeské plynárenské strojírny, a.s. uskutečnila za období 2021 
nákup výrobků a služeb od společnosti TEFIZA (díly pro svoji výrobní činnost a 
kooperace) v hodnotě 4.296.815,- CZK (bez DPH). K poslednímu dni účtového období 
2022 nebyly evidovány žádné závazky Východočeských plynárenských strojíren, a.s., ke 
spol. TEFIZA po lhůtě splatnosti do 14 dnů.  

Jiné dlouhodobé závazky ve sledovaném účetním období nejsou evidovány.  

Vedení společnosti prohlašuje, že veškeré transakce mezi propojenými osobami byly 
uskutečněny za běžných obchodních podmínek a spolupráce, při níž nevznikla ovládané 
osobě žádná újma a žádná další plnění ani protiplnění, s výjimkou výše uvedených, 
nebyla poskytnuta.  

 

V Rosicích 2.3.2023     Ing. Aleš Klouda  
        předseda představenstva 
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Certifikát 
 

 


